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11ª LEGISLATURA 			4ª SESSÃO LEGISLATIVA


2º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 37ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 17 DE SETEMBRO DE 2024.


Presidência dos Srs. Vereadores Pablo Mello e Celso Costa, ambos a convite.
 
Às 18h02, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Eliseu Kessler, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Felippe, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Vera Lins, Veronica Costa, Vitor Hugo, Waldir Brazão, Welington Dias, William Siri, Willian Coelho e Zico 39 (trinta e nove), assume a Presidência o Sr. Vereador Pablo Mello, a convite.


 O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Havendo número legal, “Invocando a Deus pela grandeza da Pátria, a paz entre os homens”, dou por aberta a sessão. 
A presidência submete ao Plenário a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado. 
Passemos à Ordem do Dia.

Passa-se à

ORDEM DO DIA
 

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Passemos à primeira matéria da pauta:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 199/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A FRED NICÁCIO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 199/2023 está aprovado e segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 326/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A ERIBERTO XIMENES DE ALBUQUERQUE".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 326/2024 está aprovado e segue à promulgação.
Registrando a abstenção da nobre Vereadora Luciana Boiteux.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 327/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A SÁVIO EXPEDITO GONDIM MAFRA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 327/2024 está aprovado e segue à promulgação.
Registrando as abstenções das nobres Vereadoras Monica Cunha, Luciana Boiteux e Thais Ferreira.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 331/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, MARCOS BRAZ, RAFAEL ALOISIO FREITAS, WILLIAN COELHO - MESA DIRETORA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A FRANCISCO JOSÉ PEREIRA DE LIMA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 331/2024 está aprovado e segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 344/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLO CAIADO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A MILENA HOETTE PALUMBO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 344/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 347/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO AO SENHOR FERNANDO RODRIGUES OLIVEIRA – ENFERMEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 347/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 348/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, RAFAEL ALOISIO FREITAS, WILLIAN COELHO – MESA DIRETORA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A ALESSANDRA LAMHA CARNEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 348/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 351/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A ZÉ CALIXTO (POST MORTEM)".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 351/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 356/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO PINHEIRO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO A THIAGO DE JESUS ESTEVES".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 356/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 357/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A ERIKA SANTOS SILVA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 357/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Registro os votos contrários dos Vereadores Carlos Bolsonaro e Dr. Rogério Amorim. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 358/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO RIBEIRO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A PAULO ROBERTO BARRAL".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 358/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 359/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, IN MEMORIAM, A ROSA MAGALHÃES".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 359/2024 está aprovado. Dispensada a redação final, segue à promulgação.

A SRA. MONICA CUNHA – Presidente, pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Pela ordem, a senhora Vereadora Monica Cunha, que dispõe de três minutos.

A SRA. MONICA CUNHA – Peço coautoria nesse projeto do Vereador Alexandre Beça, em homenagem à Rosa Magalhães, por favor.

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Excelência, Vereadora Monica Cunha, aguardaremos o posicionamento do nobre Vereador Alexandre Beça.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 360/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES LUIZ RAMOS FILHO, CARLO CAIADO E ELISEU KESSLER, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A THIAGO EMILIANO DA SILVA – THIAGO SILVA – JOGADOR DE FUTEBOL E ZAGUEIRO DO FLUMINENSE FC".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 360/2024 está aprovado e segue à promulgação.

 (Assume a Presidência o Sr. Vereador Celso Costa, a convite)

O SR. PRESIDENTE (CELSO COSTA) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 364/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PABLO MELLO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A ANSELMO HENRIQUE SETO LEAL".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 364/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue à promulgação.

(Reassume a Presidência o Sr. Vereador Pablo Mello, a convite)

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 365/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A JOSÉ GERALDO GOMES".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 365/2024 está aprovado e segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 366/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, MARCOS BRAZ - MESA DIRETORA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A FRANCISCO LEITE MARTINS NETO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 366/2024 está aprovado e segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 367/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A JÂNYO JANGUIÊ BEZERRA DINIZ".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 367/2024 está aprovado e segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 369/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A EMYGDIO LUIZ RODRIGUES DOS SANTOS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 369/2024 está aprovado e segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 374/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GABRIEL, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A RAFAEL LEVY LOPES FIGUEIREDO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 374/2024 está aprovado e segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 375/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GABRIEL, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A RAFHAEL GÓES SANTOS REIS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo Nº 375/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 380/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, RAFAEL ALOISIO FREITAS E WILLIAN COELHO - MESA DIRETORA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A MARCOS KAC".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 380/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 382/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES ÁTILA NUNES E CARLO CAIADO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A RENAN FERREIRINHA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 382/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue à promulgação.

O SR. DR. ROGÉRIO AMORIM – Senhor Presidente, gostaria de declarar o meu voto contrário, Dr. Rogério Amorim.

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Consignando o voto contrário do nobre Vereador Dr. Rogério Amorim, voto contrário.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 383/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE FELIPPE, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO A RICARDO FABIANO VIEIRA DE CARVALHO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 383/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue à promulgação.

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 384/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS E WILLIAN COELHO - MESA DIRETORA E JORGE FELIPPE, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A LAURA CARNEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 384/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue à promulgação.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Presidente, gostaria de pedir a coautoria do projeto, por favor.

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Encaminhada a solicitação de Vossa Senhoria, aguardo o pronunciamento dos demais vereadores responsáveis pelo projeto de decreto legislativo. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Obrigado, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Esgotada a pauta que justificou a presente Sessão, considerando o Decreto Rio no 55.064, de 3 de setembro de 2024, a Presidência convoca Sessão Ordinária para a próxima terça-feira, dia 24 de setembro, às 14 horas. A Ordem do Dia para o período de 24 a 26 de setembro será publicada no Diário da Câmara Municipal da próxima segunda-feira, dia 23 de setembro.
Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 18h24)
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